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EIXATQI'H YTA XPHMATOIKONOMIKA MAGHMATIKA
A" EZAMHNO
21 evotnTo

PANTEY-AANEIA

Adoxwv: X. Kouvtldxng

. Av gyouue ypovurh didpxera [0, T, t6éte N mapodoa adlo ulag Lovddag TANPWTENS XaTd TN YPOVIXT| OTLYUN

s < T av o tpanelxdc ANoyapLaouog elval GUVEYOUC AVITOXIGHOU UE ETHOLO ETLTOXLO ¢ efvon e~ %",

. Av 7 ypovud Bidipxeta ywpLoTel oe 0o uTodLaoTAUATY amb TN yeovixd oTiyur t1 = L 1 onota elvor oTIYUT

cxvonoxwpou xou €otw s < T 7 ouypn otnv onola xonocﬁozk)\em n Xpnpomxn povchoc T0TE 1) nocpouooc
allo plog povadac TANPWTENS XaTd TN Ypovixh oTYur s elvor m Avahbywe umopolue va
EPYAUOTOUUE XA OTLC GAAEC TEPLNTWOELS.

Mo ypnuartopor avamapiotator TAfpwe amd Tic TANpwueS e Xy, Xy ooy X4, 0OV Xy €R, j =1,2,...,n
xaw 0=ty <t < ... <t, <T, ula emthoyn onuelwy tou ypovixol dactnuatoc [0,T] oto onolo mpay-
HOTOTOLOUYTOL OL TANPWUES. OeTixr] TANpwUr oNualvel xaTaBoh YeNUdTwY, aEYNTX TANPWWUY| CTUolvEL
elompadn 1 amotauicvon and Ty TAeUEd VoS xaTadéTn. Ao TV TheLpd eVOC ETEVBLTH, EVNTLX TANPWUT
onuatver {nuto, eved Vet mAnpwir onuaiver x€pdog xatd Ty avtiotowyn yeovixh otyus.

. Muo ypnuoatopon| e Tic mapamdve TANpwités avamapiotatat TApews and 1o didvuoua X = (X4, , Xy, , ..., X4,)

Tou Stavuouatixod yoeou R™.

. Q¢ mpog Tov Tpamelnd NoYopLACUS TIOL YENOLLOTOWVUE, 1 Topoloo o&ia ULag yenuoatoporc cuufBohileton

ue PV (X).

Avo yenuotopoéc X, Y elvar ouyxplowec we npog tov (Bto ndvtote tpamelixd Aoyaplacud 1 oe évay Ll6odo-
Voo,

Auto onualvel 6tL 3o YpnuaTopoéc UTopoly Vo cLYXpLoly av avayoly oe évay xowod Teamelixd Aoyo-
pLacud, umoExtd 1 UTOVETLXO.

Av ya nopdderyua 1 pla yenuotopor| avagpépeTton o Aoyaplacud evog eidoug avatoxtouold xal 1 SAAT o
EVOC GANOUL, TOTE YPMNOLLOTOLOVUE YLO TV avaY®Y! oTov éva 1§ 6Tov A0 Tal avTlOTOLYd YEVLXEVE VA
npoypatixd emtoxto-I.ILE.

Fevixevuévo mparyuatind emttdoxo elvar o €00 emtoXto evég tpanelixol Aoyaplaoiod mou €yet to (o
anotéheoua xeQaiaronoinang Le évay dAho. Auth elvon 1) teplntomn tng yprong evog unode ol AoYapLIcUOU
pe emtoxo to [LILE.

Mo S\ mepimtwon efvon oL yenuatopoés oe dlapopetixd voulopata, émou exel n avaywyr yivetow Bdoet
e ouvalayuatixic wotiog. o cuvadharyuatixés wwotyuieg Yo uthicouye ce ENOUEVT, EVOTNTA

Av éva drouo ewompdtter yphRuata, toTE 1 yenuatopory X elvon mpotyudteen amd v Y w¢ mpog tov (o
tpamelixd Aoyoplaoud (o mAnpwués e Y éyouv ev yéver dtagopetixd Ooc xan dlapopeTinéc oTiyUES
xatofBoric) xon Yo oupPorilovue X = Y av xaw uévo av PV (X) > PV (Y).

H X elvor yvnolwe npotydtepn and my Y we mpog tov (8o tpanelixd Aoyaplaoud (ov mhnpwuéc tne Y
€Y 0LV eV YEVEL SLapopeTind VPog xou StapopeTinéc oTiyés xataorfic) xou Yo cuufBolilovue X > Y av xau
uoévo av PV(X) > PV (Y).
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Av éva dropo xataBdiher ypruota, toTE N Yenuotopor X elvar mpotiudtepn and Y Y we npog tov (o
Tpamelxd Aoyoplaoud (o mhnpwués e Y €youv ev yével dtagopetixd UPog xan SLAQOpETIXES OTLYUES
xatafBoric) xon Yo oupPorilovue X =Y av xaw uévo av PV (X) < PV (Y).

H X elvor yvnolwe npotyudtepn and my Y we mpog tov (8o tpanelixd Aoyaplaoud (ov mhnpwuéc tne Y
€Y 0LV eV YEVEL SLapopeTind VPoc xou Stapopetinée oTiyéc xataorric) xo Yo cuufolilovue X > Y av xon
uwoévo av PV(X) < PV (Y).

Ko otg 300 nepintddoeig o X, Y ovoudlovtar adidpopes we mpog tov (8o tpanelind Aoyaplaoud xar Yo
ouvufoiilovue X ~ Y av xou pévo av PV(X) = PV (Y).

Ot ypnuoatopoéc ovoudlovTal XL pAVTEG.

Trodétoupe 6L 1 ypovixy| ddpxeta v cuVaARaY®Y uac anotekeitar and n €tn. Eotw i 10 eticto ovo-
HOoTIXG ETTONO oL [P0l YENUATOPOT] AnoTEAOUUEVT and 1 ypnuotixh wovdda 1 onola xotoBdMeton ot
Téhog xdde €toug. Auty| 1 YeTuaTopoY| ovoudletar ANgLnpddeoun pAvIa 1 SpwV OVOUACTIXO0U ETLTOX(OU
i, dnAadh xatd Tic ypovuiée otypée 1,2, ..., n.

Trodétouue 6TL 1 Ypovixy| Stdpxeta Twv cuvaAlay®y Uog anoteieiton enlong and n étn. 'Eotw ¢ 1o ethiowo
ovVOUOoTIXG EMTON0 xou Ulo ypnuatopoy| anoteloluevy and 1 yenuatx wovdda 1 onolo xatofdiieTon
otV apy| xde €toug, dNAadH xatd T ypovixés otiyués 0,1,...,n — 1. Auth n yenuotopor ovoudleton
TEOXATABANTEN PAVTA 1 GPWY OVOUAGTLXOV ETLTOXIOU 1.

H napoloa aia tng Anginpddecunc pdviag n dpwv ovouactixol emtoxiou ¢ v neptodo 0 elvan (o ue

a(n,i) = ! + ! + +#—
i (T+a)2 T (L4
1 1- 1 1
= ( (1) ):7.'(1_7,”).
(1+74) - i (1+419)

H nopoloa aia tng mpoxatafntéas pdvtag n 6pwy ovouastixol emtoxiov 4 tny meplodo 0 eivon lon ue

1 1 1
And) =14 —— iy
=1+ s arp Pt A
1
1_(1+i)"
- 1
e

Av vno¥éoouue 6L 1 ypnuatopor el dnelpouc bpoug, TOTE

1
a(co,i) = lim a(n,i) = =,
n— oo I3

14

A(oo,i) = lim A(n,i) = ——,
n—oo 2

T0 omnofo elvon avauevéuevo, dnhadn 1 mapoloa afia TN mpoxataBAntéas pdviag amelpwy Gpwv Vo etvon
HeYohOteen amd Ty opovoa agla e Anéinpdleoung pdvTtag anelpwy 6pwy.

Yy neplntwon o ouveyolc pdvac ddpxetac [0, 7] xon ethotou ovoudotixol enttoxiou i xdde ypovixt
otyuh t € [0, 7] xorafddheton pia ypnuotxd uovdda tne onolag 1 tapoloa alla Ty neplodo 0 etvon ™.
H cuvohuxn mopovoa a&lo mou anotehel xou Ty toapodoo adla Tng cuveyols pdvtag elvar (om e
T —iT
. X 1—e*
e(T,i) = / e tdt = ——.
0

1

Mopartnpolue 6Tt tapouoiwe av T — 0o T6te limy o o(T, i) = 1.
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Av oe %&e ypovih otiyun ¢ € [0, T xotaBdrietor xepdhawo C(t) tdte n nopoloo aiia Tne cuveyolc pdvTac
audaipetng xatofolrc elvon (on ue

T .
/ e "C(t)dt.
0

Av unodéoouvue bt 1 ddpxeta xataBolfic Tou ypnuatixod tocob C(t) yia xdde ¢ telver 6To dnelpo, dnAadn
T — o0, t61€ M Tapoloa afia Tng cuveyolg pdvTag audalpetng xatafolrc lvon

+oo ) T )
/ e "C(t)dt = lim e "C(t)dt.
0 T—+o0 0

7 2 z 4 . / 4 4 too it
TtV napandve oyéom Yior SLopope Tt Tyt ToU i AouPaveTe xau SlopopeTind ohoxhpwua [T e C(t)dt.
H ouvdptnon L£(C)(i) mou mpoxinTeL ue autdy Tov Te6T0, Elval YVWoTh we ReTaoynuatiowos Laplace
e C.

Do mopdderypa, av C(t) = th k = 1,2,... té1e L(C)(i) = ngiﬂk), 6mouv T'(s) = (s — 1)! v guoxoie
s=1,2,... % T(s) = [(T e """ dt = lim, oo [y et 1dt yio s € R.

Ye T yenotuevouy duwc oL pdvtec ; Mia mpdtn andvtnor etvon 6tL ypnoluebouy otny anomhnpwur davelwy.
Bdoer v nopandve oyéoewy UnopolUE va UTONOYIGOUUE TNy eTHoL Yia Topdderyua doon e€bpAnong evdg
davelou -avtiotorya T unviaia, utohoyilovtag o UNVLalo OVOUAGTIXG ETLTOX0. AV yia Topddetypo €vag
SaVELOANTTNG €YEL VoL ATOTATIPWOEL Sdvelo A evpd UETE amd n €T xATHBEANOVTOC LoOTOCES ETHOLES BOOELS
oe N €t xot 10 eTAOL0 OVOUaoTXG enttdxto elvar 4, TOTE N eThota ddor L unohoyileton and tn oyéon

L-a(n,i) = A,
av 1 d6om xotaBdMetar ot MEN Tou €Toug, VG elvar

L-A(n,i) = A,
av 1 36om xataBdMeTan otV apyY) TOL £TOUG.

Av avtiotouya yio to davellduevo xepdhato A unohoyiletar 0 Tdx0¢ 6TO TEAOC TNG YPOVIXTC TEPLOSOU TwV
n €TV, T61e N eTola d6on L vnoroy(letan and tn oyéon

L -a(n,i) = A(1 + ni),
av 1 86om xotaBdAetar ot MEN Tou €Toug, EVE elvar

L-A(n,i) = A1 + ni),
av 1 86on xotadAAeTan oTNY apyY| TOL EToUG.

T dveta Tou yopnyodvTar yia ToAD UeYdAn ypovixt teptodo (m.y. €9’ dpou Lwhc), av to davellbuevo
xepdiono elvar A evp®d, TOHTE YPNOLLOTOLOVYTOL YO TOV UTOAOYLOMO TN ETHOLAC dOOTG TPOGEYYLOTLXA OL
OYEOELS

L a(oo,i)=A

av 1 d6om xotaBdMetan ot MEN Tou €Toug xou
L A(co,i) = A,
av 1 86om xataBdMeTar otV apyY) TOL £TOUC.

Av 1o emtdra Siapoponototvtar xon emduolue vo Exouue ulo evialo doomn anotAnpwurc L, 16te woybouy
o e€nc: 'Eotw 41 etoto emtdxio yio o €t 1 €wg ny, io yiol o €1 ny + 1 ¢ ng, X.0.%. i) Ylo T €T oo
ng—1 + 1 éwg ng. Tote ov avilotoiyes oyéoelg elvan

1
+...+L-a(nk —nk,l,ik) e— :A-(l—i—nki),

L-a(ny,i1) + L-a(ne —ny,ia) - (1 + i)

(1 + ig)"l

av 1 86om xataBdAetar oto TENOC xdde £Toug.
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Av 1 e€6@hnon elvan pe npoxatoBintéec Séoelg, TéTE Ypnotuonoobytal oL avticTolyeg TapoVoeg adleg Twv
TEOXATOBANTEDY YENUATOPOWY.

Bdilouue ot0 3eltepo HENOC TO TPEYOV EMTOXO i1 TN Ypovixh oty 0 ue to onolo yivetar o uTOAOYLOUOS
TOU GUVOALXOU TOX0UL Tl ToL apytxol Toocol. Xtc Diec oyéoelg avixadiotolue ue A av dev unohoyiletan
Téx0¢ enl Tou apyxol xepakaiou Ty Nuepounvio cuvadne tne davetaxhc cbuBaonc.

Ta Srapopetind emtoxia exppdlouy o yeovixy didpdpwon twv emttoxiwy €tot onwe tideton and Ty tpdnela,
oYETWd We TNV anomAnpwur Tou davelou. Yyetilovtar ue T Tpéyovta enitdxia ot Sartpanelixr| ayopd 6Twg
autd exTiuodvTar 6Tt Yo Statopwdoly 6Tto EAoV dnwe enlong xou To o@éAn e Tedmelac and TN abvadn
Tou davelou.

Ta oyRuata anomAnpwuhic Twv davelwy elvo cuvéneta Tne adtopopiac LETAE) YENATOPOMY, 1 dAALOC TNG
owxovouLxnc tooduvaplog uetagd toug Bdoel tou xpLtnpilou Tng mapoloug aElag.

O unoloyioude e ddorc elvon onuavtind ototyelo evdc davelou yotl emTEéneL TNV XATdPTION TOL TLvaxiou
Tou Javeiov. To mwvdxio tou davelou dev elvon tinote dAho mopd évag nivoxas mou diver to Savelduevo
xepdiono poall Ue Toug TOX0US -GUVONXS dNhadY] TO TOGO TOU TEETEL Var ATMOTANPOGCEL 0 davellOUEVOC - EVR
EMLTAEOV OVOUPEREL TNV EVOEYOUEVT apyIXT) TPOXATABOAY xou T 3bom ToU Tou TEENEL VoL XaTaBdAAeL xde
€toc (xdde ovugwynuévn ypovixh mepiodo xatafBohic) o davellduevoc. Emniéov neptéyet nuepohoytoxés
HATAYPAUPES UE TLS XATHPBUANOUEVES BOCELS o AVaLYPApEL TO LTS EEOQANOT XEPANOLO UETS OO TNY XATABOAT
x&de dborc.

Av unodécouue ot €xoupe Vo xaTapTICOVUE To VX0 evdg davelou evEg Toco0 A ToU ELOTIEATTETAL CHUEP
and v tedmela. Yrolétovue ot 1 xatofolr tng eviadag ddomng apyilet otn AETN TOL TEWTOL ETOUC -TEPLOSOU
xatoforric. Anhadh 1 etriola d6on npoxlnTEL and TN GyEoT

L-a(n,i) = A.

Pidyvoue €vay mivaxo UE TEVTE OTAHAES Xl UE YpoUéS 6oeC xan oL eplodol xatoBolrc Twv Sécewy cuv
TN oNUEEYY) oL GuvdmTeEToL TO ddvelo. Aprluolue Tig TeEpLOdoUE HE Puatxols aprdiuols EextvdvTag and 10
0 mou elvar 1 meplodog cuvadng tou davelov. H mpdtn othin €xet titho Ilepiodog, n deltepn Iknpwun, 7
tpltn Tédxoc, n tétaptn Xpewhbowo, N méuntn AveEdpinto Trndromo. Ltny mpdtn Bdlovue Tt nepLdS0UC
oe Yop®Y| Ypauuwy. Xe xdde meplodo avagépouue TN 3601 TOL TANEOVOUUE, TNV Teltn Tov £Trclo TéXO
T0U T0c00 davelldUEVOL TOGOL UE TO ETHOLO OVOUACTIXG ETLTOXLO ¢, OTNY TETUPTY TO TOGO TOU YPEWAVGIOU
xdde mepLddou xou oty tekeutalol oTAHAN To udloito xdde teptddou. O etriolog Téxog unohoyileton xde
popd entl Tou urohoirou tou daveiou. To ypewAilolo xde TepLddou etvon 1 déon uelov tov Téx0, dnhadt| T0
T0G6 ToU apatpelTol amd To UTOAOLTIO TNE TEEYOUCUS TEPLODOU, YLaL Vo oY NUATIOTEL To Véo undlotno. Ty
tehevtata teplodo To unéhotno elvar UNSEv.

Tétoou TOMoU VLo GTEAVOLY TAEOY Unyavoypapnuéva oL Tpdneles oTou davetolmteg Toug. Av Ry, elvon
T0 UTOAOLTIO TOU Tvo{ou T YpovixT teplodo k, téte To Ypewllolo g k-ootrc Teptddou elvor

X =L —iRy.

Enfong elvar Ry = A av unodécouue 6Tt ou dooels xatoBdovton ato tehog xdlde €tous. To umdhoimo g
k + 1-ootrc mepLddou Yo diveton TéTE amd TNV avadpoxry oyéon

A

Ry = Rit = Xio = Bioy = L iRy = (1+ ) Rimy = L= (14 DRems = oo

vy k=12 ..n.

MrnopoUue va mpoypaitatiooVUE ETOUEVLS Evay ahyOptdio, TEToo Wote av Uag dodoly Ttar oTtolyelo Tou
dovelou VoL EVIUERGVEL XaL VoL TUTIVEL TO Tivdxto Ttou davelou (AXKHYH).

(@etdpnua e€bpinons) To napamdve avadpoutxnd oyfiua ToxoypewALTIXGY d6cewy eZoghel To ddveto Gihoug
A.

Anddeln : Ipéner va del€ovue 61t Ry, = 0. Etvow Ry — Ry—1 = L—iRk_1,k =1,2,...,n and 10 avadpoutxd
oyfue, ue Ry = A. Oewpd Tt yevwhtpla ouvdptnon G(t) = Y. _, Rith. ®épvw 6houg toug bpouc oo
tpwto wéhoc. Ipoxinter Ry, — (14 i)Ri—1 + L = 0. Ilodhanhaotdlouue pe t* xon adpollouue xorohihwe.



Anhodh Yy Rith — (1+4d) >op_ ) Re—1t*+> ) _, Lt* = 0. To npro ddpotoua etvar G(t) — A. To Sebrepo
etvan (144)t(G(t) — Rut"1). To tplto eivar LtE=L. Arpad G(t)%A —(14+4)(G(t)—A)+LE=L = 0. Ano

1 -1
™ oyéon avth, Beloxovue ) yevvrtpla cuvdptnon G. Ot nopdywyor tne G oto 0 divouv ta ave€bpinta
unéhotna, dnhody G(Z(O) = Ry, k=1,2,...,n. Anouévet va del&ouvue 6t R, = 0.

AXKHYEIX®

1.

Noa Beedel n eviaia ddom davelou 10000 tou anomhnedveton oe ethioleg Anéinpddeoues ddoelg, av To ETHOLO
ovouooTixd emitdxnio elvan ¢ = 0.04 xou 1 Sudpxetar anomAnpwuric elvon 6 ypovia. Not xatoptiotel o oyetixd
TLVAXLO.

. No Beedet 1 eviata 3601 davelou 20000 mou amominpdveton o€ eTHOLEC TEOXATAPANTEES DOTELS, AV TO ETHOLO

ovouaoTixd emtoxto etvon 7 = 0.05 xan 1 dudpxeta amomAnpwurc elvar 5 ypdvia. No xatopTiotel T0 oyetxd
Twdxto.

Not Beedel n eviata déon davelou xuuonvduevou emttoxiou 10000 nou anomAnedveta oe ethoteg Aniinpddeoueg
dboelg, av T0 ETAOLO OVOUACTIXO EMLTONO TaL Tpla TpwTar yedwvia efvon 7 = 0.03 xon tar tplar tedeutalor elvon
i = 0.06, eved 1 Sidpxeta amominpwunc etvon 6 ypdvia. No xotaptiotel To oyeTind mvdao.

Av o davelomhintng Tou TEWTOL davelou dev TANEOGEL Tig 3U0 TP TES SOTELS TOU Xow T YiVEL deXTH amd TNV
tpdmela (neplodoc ydpttoc), Peelte éva oyfua Séoewv (Oyt amapaltnta (owv) Gote to ddvelo va e€ogphndel
otnv npoPhenduevn neplodo. I'a Sieuxdluvon yenoyuonoliote to mvdxo davelou.

. Bpelte v eviadla déom anomhnpwurc davelou 2500 tou amomhnpdveton oe unvialeg Anginpddeopeg dooes,

av TO €THOLO ovVoUaoTIXG emtoxto elvon ¢ = 0.05 xou 1 didpxeta amomhnpwUnc 2 ypodvia.

Aloelg Twv aoxfoewy

‘Aoxnon 1. Etvor a(6,0.04) = 5.2421 7 nopotoa a&ia tne avtiotoymne Aniinpdleounc pdvtog pioc vopopott-
xc wovddag. T to mvdneo Savelou €yovue 6t 1) eviaia Soon anonAnpwurc elvar tepinouv 1907.6324 = 51.%%%01
guptd. Efvar Rg = 10000 xon oL tdéxoL tou mpwtou €toug elvar 400 = iRy. "Apa 10 TPWTO TOXOYPEWAVGLO
elvar X7 = 1507.6324, ev&d 10 mpcdto aveldpAnto undlowno elvar Ry = 8492.3676. Ou téxoL 610 €0 TOU
deutépou €toug elvan 399.694 = iRy xon dpa o debtepo ToxoypewAlcto elvar Xo = 1567.937, evé to deltepo
vnélotno elvan Ry = 6924.4299. Ot 16x0L 670 1éh0oc 1oL Tpitou €T0uc elvan 276.977 = Ry xau dpo. To Tpito
ToxoypewAloto elvar X3 = 1630.6552, eved to tpito undrono elvar Ry = 5293.7746. Ov tox0L 070 TéNOC
Tou TeETdpTOU €T0U¢ elvan 211.750 = 7R3 xou dpa To TETdPTOL ToXOYPEWAUGLO elvon X4 = 1695.8814, eved T0
T€T0pTo uohoLno elvar Ry = 3597.8931. Ot téx0L oto téhoc Tou méuntou €toug elvon 143.95 = iRy xau dpa
10 TéUTTo ToXoYpEwAUGLO elvar X5 = 1763.7166, eved 1o néunto unélowno elvon Ry = 1834.1764. O tdxot
070 TéAo¢ ToL €xTou €Toug elvar 73.3670 = i R5 xou dpa To €xto Toxoypewhboto elvan Xg = 1834.2653, eved
T0 éxto undhotno elvar tepinou 0 xon 1 dtapopd ogelleton otar dexadixd Pmnepla.

Aoxnon 2. Eivaw A(5,0.05) = 4.5459 n mopoloa o&ia e aviiotoiyne mpoxoatafBhetéac pdvtac [log
voutouatxc povadac. T[oa to mvdneo davelouv €youue 6t 1 evialar 86om anomhnpwurc elvar mepinou
4399.5664 = 29090 cupdd. Bivor Ry = 20000 — 4399.5664 = 15600.4335 xou oL T6x0L TOU TPGTOU ETOUG
ebvar 0, eved 1) et doom xataBdAAeTon pe T olvadn tou davelou. Ot TéxoL 0T0 N0 TOU TEHOTOU £TOUG
elvon 780.0216 = iRy xou dpa T0 deltepo Toxoypewhloto elvar X1 = 3619.5447, eved to debtepo undloLno
elvown Ry = 11980.8887. Ou téx0L 010 Téh0g TOoL deuTépou €toug elvan 599.0444 = iRy xou dpo To TEitO
ToX0YPEWAUGLO glvat Xy = 3800.5219, eved o tpito undrotno elvar Ry = 8180.3667. O t6x0L 610 TéA0C TOUL
Teltou €toug elvar 409.0183 = 7Ry xau dpa T0 TéTapTo ToX0)PEWADGLO elvar X3 = 3990.5480, eved To T€TORTO
unéhotno elvon Ry = 4189.8186. Ot téxoL o0 téhog Tou TeETdpTou €toug elvar 209.4909 = iRz xou dpo To
TéUTTO Toxoypewhioto elvar Xy = 4190.0754, eved to méunto undloino etvon etvon mepimou 0 xon 7 Stopopd
opelheton oo dexadixd Pneplo.

Aoxnon 4. Av o davetohintng dev xatoBdAher xavéva T0cd xatd ta Vo TEAOTA €11}, T0 aveEdPANTO OGO
ToxileTon xoTd oL €T AUTE X TO TEALXO AVEEGQANTO UTOAOLTO UETA TO TEPAS TwV S0 TPOTWY £TWV Elvor
10816 evpw. Av o Savelohfnng anogacioet vo xatafdiher uia d6om 5000 gvpd oto TéAog Tou Tpitou €Toug,
TOTE oL ToX0L 6T0 TéAOC ToL Tp{Tou éToug elvor 432.64 cupd xou T0 ToxoYPEWAUOLO X3 = 4567.36 cupdd. "Apa
T0 aveZoQANTo uTdhoto elvar R3 = 6248.64 evpdd. O Savetohintng xatoBdAAeL 6To TENOC TOL TETEPTOL £TOUG
3000 gupw. Ou toxoL elvon iRs = 249.9456 xan To avtiotolyo Toxoypewhloto elvan Xy = 2750.0544 €upd.
To ave&bpinto undroino elvor Ry = 3498.5856 cupd. Katd 10 téhoc tou néuntou étoug xatodhAetal o



dbom 3500 oxdun and 1o davewodfrty. Ou toxol elvan iRs = 139.9434, to toxoypewiboo X5 = 3360.0565
xou to umohotno Ry = 138.529024. Ot téxoL tou €xtou étoug elvan iRg = 5.5411, dpa 1 8bom mou anontelton
yia va e€ogpindel o ddvero elvar mepinov 144.070 evpdd. To napandve oyfua elvon éva oyRua e€dpinong ue
dvioec ddoeLc.

, / , ; . , ; , ; , ; 5 ,

o Aoxnon 5. Av 10 etriowo emitdxeo elvon @ = 0.05, awtod onuatver 6t To unviolo emToxio elvor 1555 Apa yiat
va e€ophnlel o ddvewo ue eviala 36om, Exouvue n = 24 X ip = 1555- Apa N oxéon mou Sivel ) d6om Tou
Savelou glvor [ = —-2900

a(24, 1355 )

H "Aoxnon 3 aghvetar otov avay vooT.
ANA®OPEX
E. Mayelpou, Owkovopuxd Mainuatixd xar A&ioAéynon Ernevovoewy, exd. GUTENBERG



